

油价暴跌为0 世界无奈?

油价暴跌到0美元一桶 印尼油价何时下降?

4月21日早上，从睡梦中醒来的我们刚睁开眼睛瞟了眼手机，还来不及去卫生间，就要先忙着再一次见证历史。

继美国股市三月连续表演熔断秀这种骚操作后，市场再传来足以载入史册的数据，即将在周二期权的5月西得克萨斯轻质原油期货结算价每桶-37.63美元，比上周五下跌55.9美元，跌幅306%，是自1983年3月WTI原油期货成立以来，历史上首次出现投资者重大倒贴。

这件事的诡异之处在于，4月初美国明明已经将沙特与俄罗斯安抚下来，俄罗斯估计少不得找美国要了些利益，虽然这些利益还没有公开，但极有可能是关于北溪-2制裁的部分松绑，就是说在美国已经付出了利益让步后，OPEC+正式宣布减产，油价居然还在跌。

WTI原油价格撑不住的一个很大原因，是美国库欣镇的仓库已经不够用了。

库欣镇位于美国中西部奥克拉荷马州，1912年发现油田，当时32家石油公司跟50多家炼油厂来这挣钱，1940年时这里的油田挖完了，但是石油公司在这里留下了大量运输管道和储存设备，美国人一看，闲着也是闲着，就把这些基础设施用来服务石油交割和运输。

1983年，纽约商业期货交易所看这里有很多仓库，又有管道，行了，就选择这里做为WTI原油的正式交割点，库欣镇从此拥有全球最多的储油罐，原油储存容量达9000万桶，相当于整个美国总储量的13%，加上有很多条重要输油管道在这里汇

聚，炼油厂、供应商、金融公司都跑这来了，库欣占山为王，就此号称“世界管道十字路口”。

据美国数据服务公司Genscape和能源情报署的信息，4月10日的一周，美国原油库存就激增了1920万桶，创增幅纪录，汽油库存增加490万桶，至创纪录的2.622亿桶，炼油活动则是2008年后最低水平。截止4月17日，纽约商品交易所西得克萨斯轻质原油交货地库欣地区库存又增加到了6100万桶，一周增加了9%。

而库欣最高容量也只有7800万桶，仓库就要被挤爆了。

大家肯定很奇怪，为什么各个投资商在拼命增加库存？他们不知道仓库挤爆了卖不掉要清仓吗？

说真的，如果你们看我4月3号写的文章，换成我是投资商，我可能也掉这个坑里了。

当时全球判断一致，一是油价跌到20美元左右这么可怕的历史低位，不可能不反弹，二是特朗普好不容易搞定产油国达成减产协议，那油价一定会涨回到40美元一桶的美国页岩油安全线。

我相信这些投资商不可能看了我文章所以决定增加库存，**他们只是正常人在正常情况下的正常判断，看多市场，加仓，准备赚一波钱。**

Genscape统计，投机商在4月14日那周，在纽约商品交易所和伦敦洲际交易所美国轻质原油和布伦特原油期货和期权持有的净多头

总计310997手，比一周前增加32159手，相当于增加了3215.9万原油。

大家都在等原油价格上涨，疯狂备货，准备大发一笔横财。

结果他娘的市场上的油居然卖不出去，油价居然血崩了！

那石油为什么卖不出去呢？

因为疫情比上个月估计的还要严重，深深影响到了全球经济，大家都不出门，世界各国都在封城，停工停产，企业不生产、个人不开车，石油卖给谁去？

你们看特朗普这几天发推特跟磕药一样，喊什么解放弗吉尼亚、解放密歇根、解放明尼苏达。

堂堂一国总统号召各州州民解放各个州，神经病啊！

还真有一些州的州民，支持特朗普的一帮大兄弟冲上大街，举着“不自由，毋宁死”、“我的身体我选择”的牌子叫州政府赶紧取消居家令。2020年简直魔幻得不行。

特朗普之所以如此疯狂，就是希望各州赶紧放开居家令，让经济活动恢复正常，让市场流动起来，油价不能再崩了，再崩我页岩油产业链又有多少人失业？7月企业债到期股市又要崩，经济再不恢复，11月大选拜登就要拿这破事天天指着我的脊梁骨骂，所以经济一定要活跃起来，大家快出来消费啊，油价一定要涨上来，我要是搞不定连任，我们全家都要被民主党安排去吃牢饭的。

可怜我家伊万卡才三十九岁，正值青春年华.....

根据纽约商品交易所期货市场规则，期货期满后，任何多头交易者都必须接受实物交割，任何空头交易者也必须交割，这次的5月期货，最晚交割日是在5月31日实物交割，被疫情这么一闹，亏钱也得拉走，自己掏钱全部拉走，要腾位置给后



面的原油做库仓呢。

可是现在连油轮都搞不到了，10万美元一天都没地方租，大家伙正拉着油正吭哧吭哧往经济活动相对正常的东亚跑呢。

那可不可以不要这些原油，你们像牛奶一样倒掉不就行了吗？

不行，原油对环境会造成巨大污染，谁倒原油就重罚谁。做多的人你们别哭了，先过来把东西拉走啊。

得亏多少呢？原油期货一手1000桶起步交易，一手不提货就亏损3.763万美元，5月期货持仓量是108593手，就是还有1000多万桶原油将在最后一个交易日清仓。

特朗普看了一眼油价，再看了一眼美国经济指数，一想到前尘茫茫，不由得哭晕在厕所。

特朗普只好决定再拉石油市场一把，宣布美国将购入7500万桶石油作为国家战略储备。

这已经是美国政府能做的极限了，因为**美国石油战略储备的上限是7.13亿桶石油**，加上这新购入的7500万桶，美国石油战略储备刚好7.1亿桶。

现在疫情成了把双刃剑，中国大批外贸公司等等着欧美复工复产，中国受了点伤，而欧美这边因为石油价格暴跌，眼睁睁地看着危机一步步加深，伤得更重。

美国全国领取失业救济人数已经达到了1197.6万人，上周就多了520万人领取失业救济。而2019年这时候，美国只有20.3万人首次申请失业救济。

从疫情发生后，美国已经裁减了2200万个工作岗位，而且现在疫情只是到达高潮阶段，离衰退还有好长一段时间。

最乐观应该在6月才会解决疫情，所以投资者现在看好秋天，**8月份交货的欧美原油期货现在每桶在30美元以上。**

当然，说不定到时疫情更严重，投资者又掉坑里也不是不可能。

如果8月份疫情还没过去，特朗普你就带着伊万卡逃命吧，那时候写入党申请书应该还来得及。

2020年的下半年，一定还有更魔幻事情发生。

一起，继续见证历史吧。

来源：卢克文 卢克文工作室



卢克文工作室

